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 Београд -- Потпредседник владе и министар унутрашњих послова Небојша Стефановић
изјавио је да не жели да се меша у рад тужилаштва и судова.

  Ипак, он је изјавио да се у позиву опозиције, предвођене Драганом Ђиласом, Бошком
Обрадовићем и Вуком Јеремићем, препознаје кривично дело.   

"Овде се јасно препознаје кривично дело и позив на нарушавање Уставног поретка и
закона. Ако овде не препознају такву врсту дела, не знам где ће да је препознају", рекао
је Стефановић за Тв Пинк.

  

  

Позив да полиција и војска ухапсе председника Србије је позив на пуч и крвопролиће,
каже Стефановић и истиче да то такође може да нанесе штету Србији.

  

Он је додао да су Ђилас, Јеремић, Обрадовић "хоботница која жели да се врати на
власт", да не могу да добију подршку народа на изборима, већ да своју шансу виде у
насилном преузимању власти и да не размишљају о последицама.
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"Инвеститори беже из земаља у којима не постоји политичка, економска стабилност.
Када говорите људима да ћете креирати неку врсту хаоса шта можете да очекујете да
ће инвеститори да ураде, па у најмању руку да ће да се повуку", појаснио је Стефановић.

  

Подсећа да је Србија 2012. године била у ситуацији да скоро нису могле да се исплате
плате и пензије, а просечна плата била је 380 евра и падала.

  

"Вучић се бори да подигне плате и пензије. Погледајте шта о економији Србије каже
Радован Јелашић, а не можемо да кажемо да је наш симпатизер", рекао је Стефановић.

  

Он је упитао ста су Ђилас, Јеремић, Петровић радили када је 2008. године Косово
прогласило независност на незаконит начин и подсетио да су "они" наредних година
учинили све да се положај Србије додатбно погорша тиме сто су преговоре из УН
преселили у ЕУ, затим што су покренули питање пред Међународним судом правде и на
крају успоставили границе на Јарињу и Брњаку.

  

Како каже, председнику Александру Вучићу било би лаксе да обилази и отвара
фабрике, путује по свету, а не да се бави тешким темама, да би му то донело мање
главобоље, али да Вучић жели да извуче максимум по питању Косова.

  

"Не интересује ове (опозицију) шта мисле грађани Србије. Они никада нису били на КиМ.
Ако се Србија не буде борила за свој народ, имаћемо ситуацију да нећемо имати народа
више тамо. Ми немамо никакав споразум и Вучић трпи критике због нечег што би могло
да буде највише што може да извуче", закључио је он.

  

Лидер Двери Бошко Обрадовић у суботу је објавио твит у којем је позвао Војску и
полицију да ухапсе Вучића због тога што је рекао да је за разграничење с Албанцима.

  

(Танјуг)
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